



东昌时讯

2024年7月30日

星期二

农历甲辰年六月廿五日

总第1648期

今日4版

网址: <http://dcf.jsw.cn> 投稿邮箱: dcsx2005@sina.com

学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团在我省宣讲 山东省领导干部党的二十届三中全会精神专题学习班开班

我区设分会场收听收看

东昌时讯 按照党中央统一部署,7月29日上午,学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团报告会在济南举行,山东省领导干部的二十届三中全会精神专题学习班同时开班。中央宣讲团成员、生态环境部党组书记孙金龙作宣讲报告;省委书记林武主持并作动员讲话;省委副书记、省长周乃翔,省政协主席葛慧君,省人大常委会副主任、党组书记杨东奇出席。

报告会上,孙金龙紧紧围绕学习贯彻党的二十届三中全会精神,从全会的重大意义和重要成果,进一步深化全面深化改革的主题、重要性和必要性以及重大原则、重大举措,

贯彻落实全会精神的基本要求等方面,进行了系统阐释和全面解读。与会同志表示,宣讲报告视野开阔、内容丰富、深入浅出,为我们深入学习领会全会精神、推动进一步全面深化改革作了很好的辅导,听后很受教育、很受启发。

林武指出,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期的一项重要重大政治任务。我们要完整准确全面贯彻全会精神,深刻领会和把握全会的重大意义、深刻领会和把握进一步全面深化改革的指导思想、总目标、重大原则、重大举措,深刻领会和把握党中央对进一步全面深化改革、推进中国式现代化领导水平的重要要求,坚持原原本本学、融会贯通学、联系实际学,做到学深悟透、入脑入心,要按照全会精神,对照《决定》要求,深入谋划我省改革思路举措,紧扣主题推进改革,突出重点推进改革,聚焦问题推进改革,以人民为中心推进改革,全面系统推进改革,确保各项改革举措落地见效,努力在进一步全面深化改革上当好排头兵。要充分发挥领导干部示范带动作用,增强创新意识,讲求科学方法,勇于攻坚克难,持续推动作风转变,推动进一步全面深化改革走深走实。要加强组织领导,压紧压实各方责任,凝聚进一步全

面深化改革的强大合力。希望学习班全体学员珍惜这次学习机会,全身心投入到学习工作中,互学互鉴,严守纪律,高质量完成各项学习任务。

28日下午,孙金龙到聊城市信发集团开展宣讲,并与企业职工、基层群众代表,就学习贯彻党的二十届三中全会精神以及绿色低碳发展、保障和改善民生、民营企业发展等话题互动交流,现场气氛热烈。

报告会暨开幕式以视频会议形式举行。区领导江绍华、李超、董胜军、庞庆法、李梦晓、王睿、王冰、张妍、苏萍等在东昌府区分会场收听收看。

东昌府区7月27日下午,市委書記李長萍主持召開全市防台風「格美」工作視頻調度會議,對各項防台風措施進行安排部署。她強調,要保障人民群眾生命財產安全放在第一位,壓實責任,明確安全,全力做好防台風各項工作,切實守牢守好安全底線,確保全市安全度汛。

李長萍強調,全市各級各部門要進一步提高重視程度,堅決克服麻痺思想,做到準備充足、嚴陣以待。各級各部門要密切關注台風動向,加強監測預警,科學精準防範。要進一步增強責任心,落實落細各項防台風措施。對金壇河、滄口河等重點防台風區域,要進行全面風險評估,加強巡查巡守,提前預警搶險物資和人員隊伍,確保一旦發生險情及時組織搶救。緊盯地下空間、城郊農房、在建工程、低洼易涝區域等關鍵部位,做好城區排水除澇和重要設施保護。要加強工業園區等重點部位,完善防台風預案,開展应急演练,細化防台風各項措施。加強農田積水排澇等突發狀況會商研判,切實做好農村防台風工作。要嚴防防台風工作,全面排查宣傳、玻璃幕牆等高空構造物及塔吊、圍牆、行道樹等易倒伏物,妥善做好加固或拆除工作,保障群眾安全。要強化組織保障,電力、通信、交通、消防等各方力量要時刻保持應急狀態,听从統一調度,確保快速出動、高效救援。

李長萍強調,要進一步加強領導、壓實責任,建立高強度防台風機制,各相關部門要各司其職,加強會商研判,確保信息暢通,確保信息暢通,用好專家力量,加強會商研判,確保精準、高效、科學做好各項工作,切實保障人民群眾生命財產安全和社會大局穩定。

區委書記江紹華在東昌府區分会场匯報了我區當前防台風工作情況。區委常委、副區長陳廣友,區委常委、辦公室主任王睿,區委常委、宣傳部部長蘇文萍,副區長胡瑞鵬、新廣力在東昌府區分会场參加會議。

李長萍在全市防台風「格美」工作視頻調度會議上強調 把保障人民群眾生命財產安全放在第一位 全力做好防台風各項工作

我區設分会场收听收看

(融媒体中心 孟克欣)

十四届东昌府区委第七轮巡察暨群众身边不正之风和腐败问题专项巡察工作动员部署会召开

东昌时讯 7月27日,十四届区委第七轮巡察暨群众身边不正之风和腐败问题专项巡察工作动员部署会召开。区委书记、区委巡察工作领导小组组长马军权出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记巡视工作的重要论述,认真领悟新修订的《中国共产党巡视工作条例》以及全国巡察工作会议和全省、全市巡察工作会议会议精神,动员部署十四届区委第七轮巡察暨群众身边不正之风和腐败问题专项巡察工作,扎实推动2024年巡察工作高质量发展。

马军权指出,整治群众身边不正之风和腐败问题,是以习近平同志为核心的党中央部署的重大任务,是习近平总书记始终牵挂、反复强调要做好的大事。本轮巡察要将群众身边不正之风和腐败问题作为重中之重,有关责任单位要加大力度持续深入推进集中整治,对“回头看”问题再加大线索再摸排,整改再深入,以实际行动扫除妨碍惠民政策落实的“绊脚石”,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

马军权强调,要提高政治站位,深刻把握本轮巡察的重要意义,切实增强责任感使命感。深刻领

近平总书记重要指示和党中央部署要求,以政治忠诚服务保障“国之大者”,以实际行动维护群众利益厚植政治根基,以巡察利器营造风清气正良好政治生态。要找准巡察方向,深刻把握监督重点,持续提高巡察工作的精准性和有效性。对未能履职尽责这个底线,瞄准违规违纪违法这条红线,盯准问题责任追究这条标线,把精准发现问题作为硬指标,盯住重点人、重点事、重点问题,强化同题共答,切实破解做好巡察工作的强大合力。巡察组要以精准查与集中整改、监督与依法“两个结合点”,牢牢守住底线、维护好高压线,守住纪律规矩、清正廉洁的底线;被巡察单位要做好现场巡察和整改落实“两个配合”,进一步梳理排查各领域存在的民生问题,以“钉钉子”的精神解决群众急难愁盼问题。

区委常委、纪委书记、区监委主任李梦晓主持会议并就会议精神贯彻落实进行了具体说明。区委常委、组织部部长王冰宣读了本轮巡察组组长、副组组长授权名单及任务分工。

(融媒体中心 全兴社 肖青征)

为建设聊城「首善之区」保驾护航 自觉学习党纪明纪守纪以铁的纪律 马军权到所在党支部讲授党纪学习教育专题党课

马军权指出,纪律是党的生命线,严明纪律成为党战胜各种强大敌人、克服各种艰难险阻、从胜利走向胜利的重要法宝。我们要深刻认识和把握党的纪律建设的重要性,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,按照省委和市委、区委要求,高标准高质量开展党纪学习教育,以实际行动拥护拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

马军权强调,要不断提高政治站位,深刻领会上级开展党纪学习教育的重要意义。在全党开展党纪学习教育,是以习近平同志为核心的党中央从全面从严治党向纵深发展的重大举措,更是党的发展的必然要求。只有严格遵守党的纪律,才能确保党员干部始终恪守坚定的理想信念,始终牢记党的宗旨,始终保持清正廉洁的政治本色。在全党开展党纪学习教育,聚焦解决一些党员、干部对党规党纪不上心、不了解、不掌握等问题,具有更加重要的紧迫性和必要性。

马军权强调,要坚持深度学习细悟,深入把握“六大纪律”要求,原汁原味学、入脑入心学、心领神会学,学懂弄通新修订的《中国共产党纪律处分条例》。要严守党的政治纪律,做一名立场坚定的优秀共产党员,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,筑牢政治忠诚,规范政治言行,强化政治担当。要严守党的组织纪律,做一名对党忠诚的优秀共产党员,增强组织观念,自觉在思想上认同组织、政治上依靠组织、工作上服从组织、感情上贴近组织。要严守党的廉洁纪律,做一名清正廉洁的优秀共产党员,深入把握廉洁纪律的精神内核,坚持公正用权、依法用权、廉洁用权。要严守党的群众纪律,做一名为民服务的优秀共产党员,始终站稳人民立场,以群众身边不正之风和腐败问题集中整治为抓手,用实际行动解决群众反映强烈的“急难愁盼”问题,不断提升群众的获得感、幸福感和安全感。要严守党的工作纪律,做一名履职尽责的优秀共产党员,充分发挥先锋模范作用,求真务实、真抓实干,担当作为,不断创造新的业绩,以工作实绩发挥好党员、干部作用。要严守党的生活纪律,做一名品德高尚的优秀共产党员,进一步正心修身齐家,真正做到明大德、守公德、严私德,始终保持共产党人的浩然正气。

马军权要求,要扎实推动能力建设,增强做好党委办公室工作的过硬本领。区委办公室作为区委中枢机关,必须发挥表率作用;第一党支部的党员干部要把党纪学习教育激发出来的热情干劲转化为履职尽责的强大动力,主动作为,在提高“四种能力”上见行见效。要提高全面工作能力,既要全面学习党的创新理论,又要不断提高专业履职能力,提高统筹协调沟通能力,增强统筹协调意识,完善统筹协调机制,提高统筹协调的本领。要提高服务决策能力,提升文稿起草水平,扎实开展调查研究。要提高推进落实能力,用抓落实的真本领、好方法,好作风推动各项任务落实和工作要求落地落实到位。要以此次开展党纪学习教育为契机,进一步增强党性,严守纪律,砥砺作风,切实把党纪转化为干事创业的自觉遵循,以实际行动推动东昌府区经济社会高质量发展。

(融媒体中心 全兴社 肖青征)

抢抓时间节点 加快建设进度

江绍华现场督导重点项目建设工作进展情况

东昌时讯 7月28日,区委副书记、区长江绍华在現場督導重點項目建設工作進展情況,要搶抓時間節點,加快建設進度,確保重點項目保時保質保量建成,促進社會經濟社會高質量發展。區委常委、副區長陳廣友參加督導。

在全區部分重點項目建設現場,江紹華深入項目建設一線,詳細了解項目的建設進度和下一步施工計劃,並對項目建設中出現的困難和問題提出指導性意見。

江紹華強調,重點項目建設是拉動區域經濟高質量發展的重要引擎,當前正值項目建設關鍵期,各級各

門要聚焦目標任務,緊扣時間節點,全力以赴推進重點項目建設工作。要堅持項目“項目為王”理念,堅持項目支撐、靠環境保障、靠实干立足、靠數據說話,以務實的作風推動重點項目落地見效。要實施好項目庫,堅決扛好“難關”責任,進一步完善施工方案,優化項目申報流程,科學調度施工人員及機械,為加快重點項目建設創造一流環境。要切實做好項目建設和極端天氣災害防範工作,压紧压实部门责任,确保人员安全、施工安全,保证重点项目建设平稳有序运行。

(融媒体中心 孟克欣)

区政协机关工作推进会议召开

东昌时讯 7月26日,区政协机关工作推进会议召开,传达学习贯彻中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报,听取各专委会《中》2024年1—7月份工作总结和下半年工作计划,听取《中》2024年1—7月份区政协社情民意信息工作情况汇报,并就下半年政协工作推进安排部署。区政协党组书记、主席董胜军出席会议并讲话。

会议强调,要认真学习贯彻党的二十届三中全会精神,切实增强做好政协工作的自觉性和责任感,将会

精神的学习宣传贯彻工作与政协工作紧密结合,围绕落实中共中央关于全面深化改革决定,聚焦区委区政府中心工作,加快推进政协协商工作创新发展,推动全会精神深入基层、深入人心,切实把政协为政协工作思路和具体行动,以饱满的政治热情、昂扬的精神状态、务实的工作作风、凝心聚力,真抓实干,履职尽责,推动政协工作再上新台阶、再创新局面,在谱写中国式现代化东昌府区新篇章中贡献更多政协智慧和力量。

(融媒体中心 裴素旭)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

在全面深化改革中勇当先锋

改革开放只有进行时,没有完成时。

党的二十届三中全会是新时代新征程上推动全面深化改革向广度和深度迈进的总动员、总部署。我们广大共产党员纷纷表示,要总结和运用改革开放特别是新时代全面深化改革的宝贵经验,紧扣进一步全面深化改革的总目标,继续完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化,为中国式现代化提供强大动力和制度保障。

“我们将认真学习贯彻党的二十

奋力谱写中国式现代化东昌府篇章

“三农”问题是关系国计民生的根本性问题。

党的二十届三中全会提出,“必须统筹新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴”“全面提高城乡规划、建设、治理融合水平,促进城乡要素平等交换、双向流动,缩小城乡差别,促进城乡共同繁荣发展”“要健全推进新型城镇化体制机制,巩固和完善农村基本经营制度,完善强农惠农富农支持政策,深化土地制度改革”“……这些重点任务是‘三农’工作,也事关全局。

党的二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出了战略部署,全会精神高屋建瓴、内涵丰富,为进一步推进中国式现代化问题做出了新的要求,是党的十八

届三中全会以来全面深化改革的实践续篇,也是新征程推进中国式现代化的时代新篇。全会的召开,为全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化指明了方向,提供了遵循,也是我们发挥专业所长提供了更加“广阔”的舞台。作为农业农村工作的负责人,我深感责任重大。在下一步的工作中,我要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,坚持以农业增效、农民增收为重点,以“提质增收转型、稳粮增收可持续”为主线,推动乡村全面振兴。同时,加强农村改革创新,改善工作机制,激发农业农村发展活力,为实现农业农村现代化贡献力量。”区农业农村局局长刘鸣峰表示。

社会主义核心价值观

国家 富强 民主 文明 和谐
社会 自由 平等 公正 法治
个人 爱国 敬业 诚信 友善

■ 责编/版式 李念辉 ■ 校对 全兴社
■ 值班编辑 刘颖